Tecthl — CnoxXxeHune U BblMUTAHUeE
BeJIMYMH 4 Knhacc C oTBeTaMu

TecToBble 3apaHusa ansa 4 Knacca no teme: CnoxeHue u BblYMTaHUE
BeJINYUH.

MpaBuNbHLIM BapuaHT OTBETA OTMEYEH 3HAKOM +

1. Yemy paBHa pnuHa oTpe3Ka AB, ecnaum pnuHa AC paBHa 1 m 25cm,
a CB - 75 cm?

a. 1 M990 oM —

c. 2M10 cM —
d. 1 M —

2. Kakoe Konu4yecTBO OHEW NOAy4YuTCsA, ecnu oT 1200 4yacoB OTHATH
9600 yacos?

a. 20 —
b. 15 —
c. 10 +
d. 35 -

3. 1020 r + 10 kr 400 r = ..

a. 10600 r —
b. 11420 r +
c. 12360 r —
d. 12240 r —

4. Jiupa Becuna 60 kr. Mocne cobniopeHus gueTbl ee BeC COCTaBUJI
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48 kr. Ha Kr noxypmena Jiupa?
a. Ha 12 kr +
b. Ha 10 kr —
C. Ha 7 Kr —
d. Ha 16 Kkr —

5. Kakou BapuaHT npaBuJibHbiN !

a. 2 17 =200u —
b. 1 o0=221y -
c. 3 M= 300 mm —

d. 4 pgMm = 40 c™ +

6. CKonbko nonyuutcsa, ecnm K 5 T 450 kr npubaButb 3 T 200 Kr?

a. 91—
b. 9 1 650 kr —
c. 8 T 650 Kr +

d. 8 T 400 kKr —

7. Kakoe pacctosHue B KunomeTpax npowen Baca oT poma po
aBTOOYCHOM OCTaHOBKW, €CQM M3BECTHO, 4TO OT AOMa A0 Mara3uHa
600 meTpoB, a OT MarasuHa po aBTobOycHOM OoCTaHOBKM — 400
mMeTpoB?

a. 4 kM —
b. 2 kM —
C. 6 KM —

d. 1 kKM +



8. Mawa kynuna 200 r kKnyOHukum n 800 r manuHbl. CKONbKO BCero
aropg Kynuna Mawa?

a. 1 kr +
b. 900 r —
C. 2 KI —
d. 1100 r —

9. Kakue BeJIN4MHbDI HYXHO CJIOXMTb, 4YTOOBI noJNIYYUTHb BecC?

a. CM —

b. KM —

C. Kr +

d. opM2 —

TecTt 10. 12 gHen — 96 yaca = .. oHen
a. 6 —

b. 8 +

c. 2 —

d. 10 —

11. CKONbKO MUHYT OAMAMCb 2 YypoKa, eCnu Kaxpgbii npoxogun no 45
MUHYT?

a. 90 MuH +

b. 1 4 20 MuH —
c. 85 MuH —

d. 2 4 -

12. Kakoe paBeHCTBO BepHoe?



a. 10 1 500 kr = 16000 kr —

b. 90 MM = 5 ¢cM 40 MM +

C. 54 20 MUH = 340 MUH —

d. 1000 mvn =2 n —

13. Y10 mMeHbwe 10 Kkr?

a. 10000 r —
b. 100000 mMr —
c. 9000 r +

d. 11—

14. 1 m60 cMm — 90 cm = ..

a. 70 cM +
b. 100 cmM —
c. 40 cM —
d. 90 c™M —

15. Kakou oTBeT nony4yuTcs, ecnu npeobpaszoBatb 6 4 50 MMH B
MUHY TbI?

a. 520 MuH —
b. 410 MuH +
C. 360 MUH —
d. 290 MuH —

16. Ckonbko Kr s6nok cobpanu Metsa u Bacsa, ecnu Meta cobpan 8
Kr, a Baca — 6 kr a6nok?

a. 20 kr —



b. 14 kr +
c. 10 kr —
d. 16 kr —

17. Yto onpepensietr cnoxeHUe BEJIMMUH B KM?

a. obbem —
b. Bec —

C. Bpemsa —
d. pavHy +

18. CkKoNbKO BCEro TOHH BECHAT CJIOHbl, 4TO Ha ¢oTorpaduun?

a. 10 T —
b. 16 7 +
c. 20 T —
d. 12 v -

19. Kakue BenIM4MHbI nopsiexaTt CJIOKEHUI0 U BblYUTAHUIO?
a. OOHOpOfHble +

b. pa3HopopgHble —



C. €OWHOpOfHble —
d. MHOropopHole —

TecTt-20. Y10 HyxHO npubaBuUTb, 4TOObl y3HaTb BecC A6NMOKM M rpyum
BMecTe?

a. KunoMeTtpbl —
b. 4yacb —

C. rpammbl +

d. nuTtpbl —

21. Kak no-ppyromy 3anucaTb pe3ynbtaTt npumepa 4200 r + 3 Kkr
500 r?

a. /7 kr —

b. 7 kr 700 r +
c. 7 Kr 7r —

d. 7 kr 70 r —

22. CKoNMbKO CeKyHp cocTaBiisieT OAMH YPOK, €eC/iu B MUHYTax OH
mpeTt 45 MMHYT?

a. 2700 +

b. 1800 —

c. 4000 —

d. 2400 —

23. 5300 M — .. = 2 KM 800 ™
a. 3200 m —

b. 2 km 500 M +



c. 1700 M —
d. 3 KM 600 M —

24. B opHou Kopobke 12 kapaHpawen. CKONbKO KapaHpaweu bypet B
2 Kopobkax?

a. 24 +
b. 20 —
c. 16 —
d. 18 —

25. YTO He OTHOCUTCA K efuHULaM BpPemMeHun?

a. CeKyHga —

b. MMHYyTa —

C. KuroMmeTp +

d. vac —

26. CKOJIbKO nonyyutcsa, ecnam ot 160 4 OoTHATL 50 KM?

a. HeT OTBeTa +

b. 110 kM —
c. 110 v —
d. 100 kM —
27. 7 kM’ + 9 KM’ = .. M’
a. 16000 —

b. 16000000 +

c. 160000 —



d. 1600 —

28. IlBa apbyza BecsaT no 11 kr. Kak o6o03Hauutb obwmin Bec
apby3oB B rpammax?

a. 22000 r +
b. 2200 r —

c. 220 r —

d. 2200000 r —

29. CKONMbKO BCero ueHTHepoB B 3 TOHHaxX M 5 TOHHax?

a. 800 1t —
b. 8000 T —
c. 80 1 +

d. 80000 T —

TecT_30. KakoBa pgfiMHa py4YKuM Ha KapTUHKe?

CcM
a. 10 cM —
b. 12 cM —

c. 11 c™M +

d. 9 cM —



